

# 加新邮包残肢据信属于林俊

## 嫌犯马尼奥塔目前被关押在柏林一所监狱,担心遭狱友攻击

综合外媒报道,加拿大警方当地时间6月6日表示,他们相信温哥华两所小学5日收到的断肢属于中国留学生林俊,但仍需等待DNA检测的结果以作最终判定。加拿大碎尸案嫌犯马尼奥塔目前被关押在柏林一所监狱,他称对自己人身安全表示担心。



▲收到残肢邮包的学校之一圣乔治私立男校。

### 警方相信 新断肢属于林俊

温哥华市警察局发布声明,福尔斯特河公立小学和圣乔治私立男校5日下午先后在学校邮箱内发现残肢邮包,分别装有一只人手和一只脚。不过警方没有公开更多细节。两所学校6日照常上课。校方安排辅导员和一些应急部门人员给予需要帮助的学生心理辅导,避免这一事件触发学生们的恐慌情绪。

蒙特利尔警方6日早上在新闻发布会上表示,他们仍无法确定温哥华学校收到的新断肢包裹与杀人嫌犯马尼奥塔之间的关系。但是,调查人员认为新断肢属于碎尸案的受害者林俊。“现在,我们有充分理由相信这一点,但还是要等待最终的尸检结果。”

蒙特利尔警方5日证实,受害者尸体的头部、一只手和一只脚至今下落不明,但他们相信失踪的部分并不在邮递系统里。温哥华警方发现新断肢包裹的包装方式和寄件地址与之前的碎尸包裹类似,于是在5日晚些时候把案件转移给蒙特利尔警方。

蒙特利尔警方表示,在已发现的4个断肢包裹里,都有字条。“但字条的内容,我们不便公布。”这是因为调查人员担心,有人会盲目模仿杀人行为。

### 碎尸案嫌犯 担心自身安全

马尼奥塔的律师表示,她的委托人“害怕在监狱里会被狱友袭击”,因为媒体把他描述成一个非常坏的人。律师称她的委托人是“友好的”,不像是变态杀手。29岁的马尼奥塔5日被转移到柏林一所旧监狱,柏林警方说他在1.5米宽、5米长的单间牢房里睡得很好,食欲也很好,看起来很平静,唯一的请求是让人给他点烟。马尼奥塔每天有1个小时可以与其他狱友共处。

一些律师推测,依照德国司法程序,完成引渡可能需要至少一个月。截至目前,马尼奥塔一直称不会反对被引渡回加拿大,这样他可能在一周内就会被遣返回加拿大。不过,在这一过程中,马尼奥塔可以随时改变主意,那就意味着他可能要留在德国数月,接受引渡案件审理。一些司法官员先前说,马尼奥塔最早可能于本周末被引渡。

另外,林俊父母与另外两名亲属5日晚些时候抵达蒙特利尔机场。康卡迪大学中国留学生协会主席也在机场迎接林俊父母,这位学生代表形容当时情景是“让人心碎的”,“林俊母亲甚至都迈不动步伐,所以我们只能搀扶着她走”。

据《中国日报》、新华社

### 新闻链接

#### 违规上传残害短片网站或遭起诉

本报讯 据加拿大《星岛日报》报道,上星期网上疯传一段怀疑涉及肢解中国留学生林俊的短片。将该短片上传的bestgore.com,网站注册地为加拿大,网站注册地为加拿大。根据加拿大《刑事法》中针对不雅物品的规定,警方目前正对网站内容进行调查,考虑是否起诉网站负责人。

网站负责人马力克发电邮给媒体称,警方确认马尼奥塔为嫌犯的当天,他就把短片从其网页删去了,他删除短片完全出于

自愿,因为短片太血腥暴力。不过,据悉,警方在调查期间不满该网站拒绝移除短片。

在该网站上,马力克发表留言,反对警方以不雅物品条例起诉他,又辩称把短片公诸于世,令大众更早知道马尼奥塔是疑犯。他说,本来以为短片是伪造,只是一个无聊笑话,结果引起轩然大波,但他不会就此道歉。蒙特利尔警方发言人表示,目前仍跟爱明顿警方商议有关事情。(中新)

### 美情报称塔利班 或曾掌握核武器

本报讯 据外电5日报道,美国《纽约时报》华盛顿分社社长桑格日前在其新书中披露,总统奥巴马在2009年初曾经历国家安全“噩梦”,他当时被情报部门告知塔利班可能已获得一枚核弹。美国中央情报局还特别讨论了美国城市可能遭遇袭击的问题。不过,桑格也指出,没有情报能够百分之百确认这一威胁。书中称,奥巴马在获悉这一情况后不敢怠慢,派遣一个核探测及拆弹小组前往相关地区,不过并未直接进入巴基斯坦境内。后来,巴基斯坦对其军火库进行了检查,并表示没有核材料丢失,使相关威胁渐渐消散。(中新)

### 美防长突防阿富汗 直言不满巴基斯坦

据新华社电 美国国防部长帕内塔7日突访阿富汗,评估阿富汗安全局势和安全防务移交等事宜。这是帕内塔最近不足3个月第二次访问阿富汗,打算先后会晤国际安全援助部队司令艾伦、美国驻阿富汗大使克罗克和阿富汗国防部长瓦尔达克。

帕内塔会晤阿富汗国防部长瓦尔达克,在记者会上直言对阿富汗邻国巴基斯坦不满,称“美国已到了耐心极限”。美方甚至怀疑,巴方暗中支持袭击阿富汗境内目标。路透社评论,明言失去耐心,是美方迄今针对巴方的最强硬措辞之一。

### 媒体频爆机密新闻 白宫否认泄密

据新华社电 美国白宫6日否认向媒体泄露涉及国家安全行动的机密信息。美国媒体最近报道多项涉及美国国家安全的行动细节,包括《纽约时报》爆出美国对伊朗发动网络战和奥巴马亲自审查针对“基地”组织头目的“猎杀名单”。批评者认为,这些泄密可能会对对手警惕美国的军事和情报策略。美国参议院情报委员会副主席钱布里斯6日说,联邦调查局已就“泄密”启动调查。不过,联邦调查局发言人布雷松拒绝证实这一机构是否已介入调查。

# 澳大利亚邀解放军今年赴澳军演

## 中国海军护航编队年内返航时也将访澳

本报讯 据《东方早报》报道,作为美国亚太防务体系重要环节的澳大利亚,正试图与中国平衡关系。正在访华的澳大利亚国防部长史密斯6日与中国国防部长梁光烈会谈,双方认为中澳在维护亚太地区和平、稳定、发展方面有着共同的利益和愿望,发展中澳积极互利的防务关系符合两国的根本利益。

双方重申发展积极、互利防务关系的重要性,将继续保

持高层接触和对话,并同意寻求两国国防部长开展经常性对话的机会。澳方邀请中国国防部长2013年访澳。中方邀请澳国防军司令和国防部秘书长年内来华参加第15次防务战略磋商。

此外,史密斯还正式邀请中国人民解放军于今年晚些时候赴澳参加“合作精神2012”联合演训。澳方欢迎中国海军护航编队按计划于今年晚些时候在结束亚丁湾护航返航时访澳。双方同意在此访期间交流

反海盗行动的经验。

不过,史密斯在入境前将电子通讯设备留在香港这一举动被媒体广泛报道,这一举动和其“信任建设”的到访主题形成强烈对照。据悉,进入中国内地前,史密斯及其随行人员就把手机和笔记本电脑留在了香港,包括媒体顾问在内都换了新手机。澳方称,这是“为防遭到中国内地网络间谍袭击”。对此,澳防长办公室拒绝评论有关报道。



6月6日下午,中国国防部长梁光烈上将将为来访的澳大利亚国防部长史密斯举行欢迎仪式。据国防部网站

## 朝鲜国宝级歌剧团“血海歌剧团”倾情呈现

### 180位朝鲜艺术家倾力演出

# 卖花姑娘 꽃파는 처녀

2012.6.11 19:30  
山东会堂

革命歌剧《卖花姑娘》是朝鲜伟大领袖金日成同志1930年在中国东北五家子亲自创作演出的不朽作品。改编自同名歌剧的朝鲜电影《卖花姑娘》曾牵动无数中国观众的心,上世纪七十年代的中国人一定不会忘记那一段段熟悉的旋律。

《卖花姑娘》剧情简介:为了还清在地主家借来的两斗小米,爸爸、妈妈、儿子、女儿不得不代代在地主家当长工,通过花妮一家的悲惨生活,展现出在日本帝国主义霸占下多灾多难的民族的命运,要解放自己的民族只有革命才有出路的思想,革命歌剧《卖花姑娘》内涵着把充满泪水孝心的花篮转变为革命的花篮的深刻哲理。

票价:VIP880、680、580、380、280元

订票电话:0531-66686633、66688833

特约售票:



主办单位:



承办单位:

